

Koźuchów, dnia 04.01.2023 r.

Do wszystkich zainteresowanych
niniejszym postępowaniem

Numer referencyjny: ZWIK/Czciradz/2022

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia sektorowego przeprowadzanego na podstawie Regulaminu udzielania zamówień publicznych, obowiązującym w Przedsiębiorstwie Usług Komunalnych USKOM sp. z o.o. oraz ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny (tj. Dz. U z 2020 r. poz. 1740 ze zm.) dla: Zadania inwestycyjnego pn. „Przebudowa pompowni wody w Czciradzu”.

WYJAŚNIENIA ZWIĄZANE Z TREŚCIĄ SWZ-1

Zamawiający informuje, że w dniu 30.12.2022 r. wpłynął do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Czy gwarancja ubezpieczeniowa zapłaty wadium/poręczenie mogą być przygotowane na okres dłuższy niż wskazany w SWZ 30 dniowy okres związania ofertą?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza, aby termin ważności wadium w formie m.in. gwarancji ubezpieczeniowej, był dłuższy niż termin związania wykonawcy złożoną w postępowaniu ofertą.

Pytanie nr 2:

Czy punkty utraty wadium, które należy zamieścić w treści gwarancji wadialnej/poręczenia mają pochodzić z punktu 2. 2) e) rozdziału 11. Wadium tj.:

Wykonawca:

- odmówił podpisania umowy na warunkach określonych w ofercie, lub
- nie wniósł zabezpieczenia należytego wykonania umowy, lub
- zawarcie umowy stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy

czy może z punktu 6. rozdziału 11. Wadium tj.:

Wykonawca:

- odmówił podpisania umowy w sprawie zamówienia na warunkach określonych w ofercie;
- nie wniósł wymaganego zabezpieczenia należytego wykonania umowy;
- zawarcie umowy w sprawie zamówienia stało się niemożliwe z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy;
- z własnej winy nie złożył, w wyznaczonym przez Zamawiającego terminie, wymaganych wyjaśnień bądź uzupełnień do oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający oczekuje od Wykonawcy przedłożenia wadium w formie gwarancji, zgodnie z zapisami zawartymi w SWZ - punkt 2. 2) e) i punkt 6. rozdziału 11. Wadium.

Zamawiający informuje, że **pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia** i będą wiążące przy składaniu ofert.

PREZES ZARZĄDU

Sławomir Trojanowski